

台风“丹娜丝”、热带低压不会对珠海造成直接影响

今天雷雨登场高温缓解



珠海特报 APP

本报讯 记者王芳报道:第5号台风“丹娜丝”已“一分为二”,其主体部分进入东海南部海面上,其西侧分裂部分加强为一个新的热带低压,目的地是台湾南部沿海。19日,珠海高温炎热缓解,阵雨或雷阵雨登场,市民应注意防御雷击灾害以及短时的大风。

昨日下午5时,“丹娜丝”“分家”后的主体部分位于我市东北方1144公里的海面上,其中心位于浙江省舟山市南偏东方大约460公

里的东海南部海面,北纬26.2度、东经124.1度,中心附近最大风力有9级(23米/秒)。“丹娜丝”以每小时20公里左右的速度向北偏西方向移动,强度将有所增强,最强可达强热带风暴级(25~30米/秒,10~11级),19日下午在浙江近海逐渐转向北偏东方向移动,将于20日白天在朝鲜半岛南部一带沿海登陆。

“丹娜丝”西侧分裂出来的热带云团加强为一个新的热带低压。昨

日下午5时,其中心位于台湾岛鹅銮鼻西偏南方大约165公里的海面上,也就是我市东南方向630公里处,北纬21.1度、东经119.5度,中心附近最大风力有7级(15米/秒)。

这两个台风实力都不强,但台风给珠海带来高温酷热天气。18日,我市再次“高烧”难挡,下午2时,有3个自动气象监测站达到了39℃,5个自动气象监测站测得38℃。随着突来的几阵雨和大风,下午4时起,全市气温陆续降至

27℃。预计19日我市多云,有阵雨或雷阵雨,气温27℃-33℃,西南风,陆地风力3级,海面4-5级阵风6-7级;20日多云,间中有阵雨或雷阵雨,气温27℃-32℃,西南风,陆地风力3级,海面4-5级阵风6-7级;展望21日-23日,仍是阴雨天气。

市气象局提醒市民,注意防御雷击灾害以及短时大风导致的厂房工棚、临时构筑物、户外广告牌、树木倒塌等灾害。

公号推荐

“烂尾楼”开拆



斗门井岸镇中心地带,黄杨河畔一线河景如此黄金地段,却有两座建筑格格不入:那就是烂尾多年的斗门深珠皇家花园。昨日上午,这个“烂尾楼”正式开拆!
(珠海特区报微信公众号)

该路段封闭



最近想到唐家古镇游玩的小伙伴注意啦,因唐家古镇市政基础设施改造项目——山房路改造工程(一期)及龙庆街改造工程(一期)需对施工路段实行局部封闭施工。
(珠海发布微信公众号)

远离小广告



走在珠海的大街小巷,你可能会在公交站牌、临街墙壁、楼梯扶手甚至共享单车上,发现这样五颜六色的“膏药”——小广告,又常被大家称为城市的“牛皮癣”!
(文明珠海微信公众号)

田海 整理

危险! 走错路竟在高速路上倒车

货车司机被罚款200元、记12分

融媒同播

本报讯 记者宋一诺 通讯员杨小江报道:众所周知,高速公路上车速普遍较快,当前方突然出现倒车、违停的情况时,极易诱发事故。日前,在珠海就有一名荒唐司机因为走错了路,居然在高速路上停车并开启“倒车模式”。

7月16日9时54分,高速交警大队周警官驾驶警车在西部沿海高速巡逻,到了金台互通立交的一个岔口时,突然发现右侧匝道前约100米的车道上有一辆大货车正在缓慢倒车。后面两辆小车正右转进匝道,发现倒车的大货车赶紧变道避让。

周警官立刻驱车上前,制止了这辆粤B牌大货车的“疯狂”行为,让司机将车开到前面的收费站旁作进一步处理。周警官调出路面监控,发现大货车转入右侧匝道后,走了约200米,在一个弯道停了下来,后面跟着的一辆小货车差点撞了上去。随后,大货车就开始倒车,慢慢挪了100多米,周警官的警车刚好来到。

经查,司机钟某,湖南人,41岁。

7月16日7时,他驾驶货车从深圳出发准备到金湾某工厂装货,计划沿西部沿海高速从金台互通立交转珠海机场高速,再去金湾。可他从西部沿海高速转入金台互通立交后,本该沿着主线道路绕行到珠海机场高速往金湾方向,但到岔口时他没看清路牌,错入了旁边匝道,走了约200米才发现,脑子一热,便开始倒车。

最终,司机钟某由于驾驶车辆在高速公路倒车,被处以罚款200元、记12分的处罚。被扣光12分,A2驾驶证也要被降级,钟某后悔不已。

右图为在高速路上倒车的大货车。 通讯员 杨小江 摄



扫描二维码,收看《珠海新闻》相关视频



2019 夏季车展

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位:珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位:珠海传媒广告经营有限公司

夏日钜惠 心随车动



车展优惠登记表